



## Следователи выясняют обстоятельства гибели ребенка на водоеме

12 июля 2020 года в следственный отдел по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области поступило сообщение о гибели в Белгороде 15-летнего ребенка. По данному факту организовано проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, 12 июля 2020 года 15-летний мальчик со своей семьей пошли купаться на речку по улице Речной Белгорода, семья расположилась в необорудованном для купания месте. Мальчик купался с семьей и остался в воде поплавать самостоятельно. Заметив его длительное отсутствие взрослые обратились за помощью, прибывшие спасатели извлекли из водоема тело ребенка.

Для установления всех обстоятельств произошедшего следователями произведен осмотр места происшествия, назначены судебные экспертизы для установления причин гибели ребенка. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Июля 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1481412>